

昨天是六一儿童节,想必小朋友们都收到了很多美丽的礼物,或许最酷的礼物是一封来自爸爸妈妈的信。日前,国内某时尚杂志邀请黄磊、伊能静、王珂、马葭的孩子齐登杂志庆祝儿童节,星爸星妈们更为孩子们写下感人肺腑的家书。

在这组“明星家书致娱乐圈最酷星孩儿”的专题报道中,众多星二代盛装登场:马葭和景岗山的儿子坐在架子鼓前有模有样,父亲的音乐天赋似乎在他身上一脉相承;黄磊的女儿十分乖巧,完全小淑女的范儿;刘涛和王珂的一对儿女活泼好似天使……在星爸星妈们的信中,褪去了明星的光环,看到的只是他们身为父人母的舐犊情深。其中王珂的信特别有意思,或许难忘刘涛在《天龙八部》中的表演,王珂写给一双儿女的信也好似大侠在指导武林小侠。王珂称女儿为女少侠,称儿子为王公子,“相信女少侠自能独成一派流芳武林”,还调侃儿子说:“黑皮鞋不要配白袜子”

子,切记!望公子熟记此籍,则必少年裘马独步天下!”

记者联系到策划这组专题报道的唐宜青,她透露其实要让这么多明星孩子“抛头露面”齐登杂志挺不容易的,“也有爸爸妈妈一开始有顾虑的,不过这个专题的主题是写一封信作为孩子们儿童节的礼物。他们也是普通人,他们的父母之心和普通人没有两样,所以会同孩子送上这样一份礼物。”唐宜青告诉记者,因为孩子们还小,拍摄起来肯定不像拍摄成年人那么顺利,“好在爸爸妈妈们在一旁逗他们,多妹拍摄时黄磊一直在旁边跟她讲话,好像在给她讲戏一样。” 本报综合报道



众多星二代齐登某时尚杂志庆祝六一 星爸星妈们更为孩子们写下感人家书 “我们生活的世界是个讲道理的世界” “笑傲江湖有锦囊秘籍” “黑皮鞋不要配白袜子”

A 黄磊写给多妹的信 写给明天的你

可是,亲爱的女儿,我也曾经和今天的你一样,只是一个快乐的儿童,哪怕是伤心和忧愁,也不过是短暂的流云,一阵游戏的清风就会吹散它。你的童年我不去为你描述,因为你长大后记得的会和我回忆起的不太一样,我宁愿你用你的心去记录你自己,所以我想和你说一下我童年的样子。有些部分我们之间很像,比如我们都很爱吃糖,都不喜欢早睡,上学的时候起不来床,放学回来总是尽量赖着不去写作业(目前你是练琴)。还有很多相似之处,像胆子小、爱画画、运动细胞差、擅长胡思乱想,遗传的力量毕竟不可忽视。当然我们也有许多不同的地方,我没有你那么爱打扮,你没有我那么贪吃,这是我们在不同时代的物质条件造成的吧。

爸爸:黄磊 妈妈:孙莉



B 刘涛、王珂 写给大小宝的信 笑傲江湖的锦囊秘籍

今逢周末,早早把你们哄睡,漫漫长夜突发奇想,写个锦囊秘籍,日后你们遇到重大挫折打开看看,看后便可瞒天过海、笑傲江湖。女少侠:估计你能有时间和心情静下来打开这锦囊,应该不是被一个发型怪异、满身汗臭、花言巧语、在漆黑的电影院中两手从不老的一个坏小子伤透了心后痛哭流涕之时,那么我现在偷偷告诉10多年后的你,其实是世上伤人至深的武功,而这种武功的精华招式便是各种失望。有人伤了你,不是他令你失望,而是你对他有太多期望。其实他也不是故意的,就像你3岁时让爸爸在迪斯尼用飞镖扎气球给你赢毛绒玩具未果大哭。点解?给他多次机会喽!后来那个超级大的粉红豹也是老夫丢了30多枚飞镖才换来的,你不是也破涕为笑了。失望和希望一字之差,永远记得要有给自己、给别人、给世界万物更多希望更多机会的心胸,女侠行走江湖最重要是不能驼背,有心胸气度自会挺胸抬头,所谓“气场”可杀敌于无形,无须大动干戈已然凌波微步。相信女少侠自能独成一派流芳武林。

妈妈:刘涛 爸爸:王珂

D 伊能静 写给小王子的信 Baby,我们的镜子

你们这一代都是水晶小孩……一个人的灵魂可以让另一个人照见自己的灵魂,是你让我的灵魂懂得自省,是你让我知道真正的爱是让你成为你自己,当一切如是,允许它是它原来的样貌,这就是最大的尊重。当人类学会了这种尊重,每个人都可以成为他自己,这世界就没有战争、没有伤害、没有杀戮、没有污染。你躲在被子里无声地哭,从房间出来,我心里很难过。我在想,是不是对你太严厉了。但是我又觉得,越早让你知道你是一个独立的生命个体,你越有机会成为一个自由的人。我想过一秒要不要告诉你“妈妈是为你好”,但我没有说,因为我们是两个独立的灵魂个体,让你选择生的方式,并不只因为我是你的母亲,更是因为尊重你的生命。

妈妈:伊能静



C 马葭、景岗山 写给Kevin和Ita的信 无论世界怎样,爱它就好

这个世界不是挂满蜜糖的甜饼屋,也不会因为你哭得响亮,就多分给你一块糖。自由和尊敬都是要靠努力来获得的。在你们还是小孩子的时候,我对你们很严格,你们一定还记得,我会对你们进行惩罚,比如因为你们做了不对的事情,就打手板3下,或者罚站5~15分钟。我知道你们很痛,很不开心,你们也能说出一百个从来不挨打的小朋友来证明你们这样做没错。但是,我们生活的世界,是个讲道理的世界。陌生人不会纵容你们随心所欲。没有规矩,不成方圆。而随着你们的成长,我们慢慢会变得越来越像朋友一样,当你们足够了解这个世界运行的方式,我就不不会再过多干涉你们的选择。我希望你们记住三件重要的事儿:爱护生命,学会选择,懂得规矩。

妈妈:马葭 爸爸:景岗山

